



В рамках Года охраны окружающей среды 30 апреля в гимназии №1 прошёл День здоровья «Правила поведения на природе». Знакомство с правилами прошло через показ экологических знаков на слайдах презентации «Войди в природу другом». Главные задачи таких мероприятий – воспитание гуманного отношения к родной природе, побуждение детей к участию в природоохранных мероприятиях, к пропаганде экологических идей.

Каждый раз учеников и педагогов ждет что-то новое и интересное. Сотрудники библиотеки на встречи с учащимися приглашают пожарных, медицинских работников. В этот день ребята познакомились со спасателем Балаковской зональной поисково-спасательной службы А.Б. Пуляевым. Александр Борисович подчеркнул: очень важно, чтобы во время отдыха за городом не произошли неприятности, которые причинили бы вред здоровью. Нужно постараться запомнить нехитрые правила, соблюдать которые совсем несложно.

Ребята получили в подарок памятки «Добрые советы от МЧС», «Отдыхая на природе, соблюдай правила!», «Если завтра пожар – действуй правильно!» и т. д.